 (
Défi  Maths 
Trouve les 2 nombres suivants
:
33
2 – 1 – 4 – 3 – 6 - 5 – 8 – ? - ?
Réponse : 7 
–
 10
 (On compte de 2 en 2, en passant un nombre sur 2).
) (
Défi  Maths 
Trouve les 2 nombres suivants
:
2 – 4 – 8 – 16 – 32 - ? - ?
Réponse : 64 – 128 (On double chaque nombre pour obtenir le suivant)
)

 (
Défi  Maths 
Trouve les 2 nombres suivants :
96 – 48 – 24 - ? - ?
Réponse : 12 – 6 (On calcule la moitié de chaque nombre pour
 
trouver le suivant).
) (
Défi  Maths 
Trouve les 2 nombres suivants :
58 – 55 – 52 - 49 - ? - ?
Réponse : 46 – 43 (On enlève 3 à chaque fois).
) (
Défi  Maths 
Trouve les 2 nombres suivants :
5 – 2 – 10 – 4 – 
15 – 6 - 20 - ? - ?
Réponse : 8 – 25 (On compte de 5 en 5 un no
mbre sur 2 en partant du premier
, et de 2
 en 2 un nombre sur 2 en partant
 du second.)
) (
Défi  Maths 
Trouve les 2 nombres suivants :
1 – 2 – 4 – 8 – 16 - ? - ?
Réponse : 32 – 64 (On double chaque nombre pour trouver le
 
suivant).
) (
Défi  Maths 
Trouve les 2 nombres suivants :
16 – 35 – 17 – 36 – 18 – 37 –
 
? - ?
Réponse : 19 – 38 (On ajoute 1 à un nombre sur deux en partant du premier, puis on ajoute 1 à un
 
nombre sur 2 en partant du
 
deuxième).
) (
Défi  Maths 
Trouve les 2 nombres suivants :
6 -12 – 18 – 24 – 30 - ? - ?
Réponse : 36 – 42 (On compte de 6 en 6).
)
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